



**ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ**

Τα επείγοντα θέματα που συζητήθηκαν κατά την **13η ΕΚΤΑΚΤΗ** Συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, την **31η Μαρτίου 2017**.

**ΕΠΕΙΓΟΝΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

1. Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ποσού 200,00 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας σε ημερίδα για την ενημέρωση του κοινού σχετικά με τα προβλήματα του αυτισμού στην παιδική ηλικία, που θα πραγματοποιηθεί σε συνεργασία με το Κέντρο Ημέρας για παιδιά με αναπτυξιακές διαταραχές/Εταιρεία Ψυχικής Υγείας Παιδιού και Εφήβου Αιτωλοακαρνανίας (ΕΨΥΠΕΑ) και με τον Σύλλογο ΑμεΑ «ΑΛΚΥΟΝΗ» στις 2 Απριλίου 2017 στη Ναύπακτο. (Γρ. Εντεταλμένου Περιφ. Συμβούλου σε θέματα Υγείας & Κοινωνικής Αλληλεγγύης & Βοηθού Περιφερειάρχη)

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ**

**(Αριθμ. Αποφ. 335/2017)**

2. Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ποσού 1.350,00 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας σε ενημερωτικές δράσεις και διαδραστικές δραστηριότητες στην Πλατεία Γεωργίου Α' και στον πεζόδρομο της Ρήγα Φεραίου στην Πάτρα, που θα πραγματοποιηθούν σε συνεργασία με την Εταιρεία Ψυχικής Υγείας και Εκπαίδευσης του Παιδιού και του Εφήβου με εξελικτικές διαταραχές Νομού Αχαΐας και με το Σωματείο γονέων, κηδεμόνων και φίλων ατόμων με αυτισμό Αχαΐας την 1η Απριλίου 2017 ημέρα Σάββατο και ώρα 10.00 ενόψει της παγκόσμιας ημέρας αυτισμού. (Γρ. Εντεταλμένου Περιφ. Συμβούλου σε θέματα Υγείας & Κοινωνικής Αλληλεγγύης & Βοηθού Περιφερειάρχη)

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ**

**(Αριθμ. Αποφ. 336/2017)**

3. Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ποσού 1500,00 ευρώ (συμπεριλαμβανόμενου ΦΠΑ) για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στην εβδομάδα κοινωνικής αλληλεγγύης που διοργανώνει η εφημερίδα «Πελοπόννησος» από τις 3 έως τις 9 Απριλίου 2017 στην Πάτρα. .(Γρ. Εντεταλμένου Περιφ. Συμβούλου σε θέματα Υγείας & Κοινωνικής Αλληλεγγύης & Βοηθού Περιφερειάρχη)

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ**

**(Αριθμ. Αποφ. 337/2017)**

4. Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ποσού 220,00 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας σε ημερίδα που θα πραγματοποιηθεί σε συνεργασία με την Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Ελλάδας στην Πάτρα στο Τεχνικό Επιμελητήριο στις 5 Απριλίου 2017 ημέρα Τετάρτη ενόψει της παγκόσμιας ημέρας αυτισμού. .(Γρ. Εντεταλμένου Περιφ. Συμβούλου σε θέματα Υγείας & Κοινωνικής Αλληλεγγύης & Βοηθού Περιφερειάρχη)

**ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ**

**(Αριθμ. Αποφ. 338/2017)**

Επικύρωση πρακτικών προηγούμενων συνεδριάσεων Οικονομικής Επιτροπής της ΠΔΕ.

**Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής**

**Παναγιώτης Μπράμος**